
 

 

 

 

 

  

 مهــاراتـــــــــــــيارات ـــــاختب ةـــــأسئل
 ول الثانوي الأ – الر�اضيات

 ه١٤٤٤



 الر�اضيات          مهارا�ي اختبارات 

 

٢ 

 إدارة قياس التحصيل المعر�� 

 ١ مهارا�ي اختبار أسئلة 

 الر�اضيات المادة

 الثانوي  المرحلة التعليمية 

 الأول الثانوي  الصف الدرا��ي 

 

 

 ا�خيارات المتاحة.اقرأ الأسئلة ثم اخ�� الإجابة ال�حيحة من ب�ن  

 

١( 

  :Item ID استعمال مجموعة التعویض

 } هو: ٢٠، ١٩،  ١٧،  ١٥{ إذا �انت مجموعة التعو�ض  ٢٢= ٧حل المعادلة س + 

 }٢٠{ د) }١٩{ ج) }١٧{ ب)  }١٥{ أ)

 

٢( 

Ï‡_Îf=⁄Îoµ=‚‹=Ô—Ÿ�ª^=Ô›Î—ÿ^=ÔÿÉ_≈‹=Ôf_k‘ Item ID :   13743 

  :�� 
ً
 معادلة القيمة المطلقة الممثلة بيانيا

 

 ٤-= ١l-س l د) ٤= ١l-س l ج)    ٣-=  ١l-س l ب)  ٣= ١l-س l أ)

 

٣( 

Ï‡_Îf=⁄Îoµ=‚‹=ÌÉ_îÿ^Ë=<Îåÿ^=∆�—ª^=É_≠d Item ID :   13746 

 أوجد المقطع�ن السي�ي، والصادي للقطعة المستقيمة المرسومة أدناه.  

 

 أ)
،  ٢٠٠المقطع السي�ي  

 ٤والمقطع الصادي 
 ب) 

،  ٤المقطع السي�ي 

 ٢٠٠والمقطع الصادي 
 ج)

،  ٢المقطع السي�ي 

 ١٠٠والمقطع الصادي 
 د)

،  ٤المقطع السي�ي 

والمقطع الصادي  

 صفر

 



 الر�اضيات          مهارا�ي اختبارات 

 

٣ 

 إدارة قياس التحصيل المعر�� 

٤( 

=Ñ•^=ÔÿÉ_≈‹=É_≠dÔÎf_åv=Ô≈f_kkª=Ï‡È·ÿ^ Item ID :   13751 

 ، ... ��: ٢١، ١٧، ١٣، ٩معادلة ا�حد النون للمتتا�عة ا�حسابية:  

 ن ٤+٩=نأ د) ٥-ن٤=نأ ج) ٥+  ن٤=نأ ب)  ن٤=نأ أ)

 

 

 

٥( 

Ô�—‡Ë=⁄Îª^=ÔÎ‹ÈŸ≈¥=fiÎ—kå‹=ÔÿÉ_≈‹=Ôf_k‘ Item ID :   13757 

 ؟ ٤-) وميلھ = ٠،٠بالنقطة (ما معادلة المستقيم المار 

 س -٤ص= د) س ٤-ص= ج) ٤س+٤-ص= ب)  ٤-ص=س أ)

 

٦( 

Ô·Í_gk‹=⁄v=ÔƒÈ›ß=É_≠d Item ID :   13758 

 ؟٥+س<٧ما مجموعة حل المتباينة 

 }٢-{ س | س > د) }٢-{ س | س <  ج) } ٢{ س | س > ب)  } ٢{ س | س < أ)

 

٧( 

Ô—Ÿ�ª^=Ô›Î—ÿ^=‚›òkj=Ô·Í_gk‹=⁄v Item ID :   13760 

 ؟  ١٢ ≤|   ٣ –: | ن ما مجموعة حل المتباينة

  د)  ج)  ب)   أ)
 

٨( 

  :Item ID تحديد عدد ا�حلول الممكنة لنظام ممثل بيانيا 

   .نظام المعادلت�ن الممثل بيانيا حدد عدد حلول 

 

 ج) حل�ن  ب)  حل واحد فقط أ)
عدد لا ��ائي من  

 ا�حلول 
 لا يوجد حل د)



 الر�اضيات          مهارا�ي اختبارات 

 

٤ 

 إدارة قياس التحصيل المعر�� 

 

 

٩( 

öÍÈ≈kÿ^=fl^ÑÄkã_f=≤kÿÉ_≈‹=fl_¡‡=⁄v Item ID :   13761 

   هو:ل التعو�ض ا حل النظام التا�� باستعم

 ١٢س+٤-ص=

 ٢س+ص= ٢

 ) ٢١، ٥( د) )٠، ٣-( ج) )٢،٠( ب)  )٨-،٥( أ)

 

١٠ ( 

  :Item ID تحديد المعامل الرئيس لكث��ة حدود

 :هو  ٨س ٢+   ٥س - ٦س ٣-المعامل الرئيس لكث��ة ا�حدود  

 8 د) 6 ج) 2 ب)  ٣- أ)

 

 

١١ ( 

=m^4o‘=}àùË=∆∏=Ÿƒ=ÔÎ—Îg�j=Ôÿaå‹=⁄v
ÉËÑ•^ 

Item ID :   13763 

 ص ، فإن طول الضلع الثالث فيھ �ساوي :  ٨+  ٢س ٦إذا �ان محيط المثلث �� الش�ل أدناه �ساوي  

 
 ص   ٢+ س +   ٢س ٩ د) ص  ١٤س +  -  ٢س ٣ ج) ص  ٢س +  -  ٢س ٣ ب)  ص  ١٤+  ٢س ٣ أ)

 

 

١٢ ( 

  :Item ID + ب س + جـ عندما ت�ون جـ سالبة  ٢تحليل س

 لكث��ة ا�حدود  أ
ً

 ؟   ٣٠ -أ   ٧+  ٢أي ثنائية حد مما يأ�ي �عت�� عاملا

 ٣ -أ  د) ١٠أ +   ٣ ج) ٦ -أ  ب)  ٧أ +  أ)

 

 



 الر�اضيات          مهارا�ي اختبارات 

 

٥ 

 إدارة قياس التحصيل المعر�� 

١٣ ( 

=≤≈fà‹=≤f=”àÕÿ^=⁄ÎŸwkf=m˘É_≈ª^=⁄v Item ID :    

 هو:      ٠= ١٠٠- ٢د٢٥حل المعادلة  

  -{ ج) } ١٠،+١٠-{ ب)  ��JOHIO أ)
5
2

    ،
5
2

  -{ د) }    
2
5

    ،
2
5

    { 

 

 

١٤ ( 

Á_�≈‹=Ôÿ^É=⁄Îoµ=äÎµ Item ID : 13767    

 ١ -س  ٢+  ٢أي التمثيلات الآتية هو تمثيل للدالة :  ص = س

 أ)

 

 ب) 

 

 ج)

 

 د)

 
 

١٥ ( 

ÔÎ≈Îfàj=ÔÿÉ_≈ª=äÎ›ª^=Ô›Î–=É_≠d Item ID :   13769 

 : �ساوي   ٠=   ٣ -س  ٢+  ٢س ٣قيمة المم�� للمعادلة ال��بيعية  

 ٤٠ د) ٣٦ ج) ٣٢ ب)  ٣٠ أ)

 

١٦ ( 

ÔÍáÜr=Óá_gƒ=æÎågj Item ID :   13771 

 ع�� الصورة:     تبسط العبارة 

  د)  ج)  ب)   أ)
 

١٧ ( 

ÔÍáÜr=Óá_gƒ=‚›òkj=ÔÿÉ_≈‹=⁄v Item ID :   13772 

 هو:     حل المعادلة

 ١-س =  د) ٢س =  ج) ١، س =  ٢س =  ب)  ٢، س =   ١-س =  أ)

 

١٨ ( 

Ô‹Èãà‹=ÔÍË^â=E_rF=É_≠d Item ID :   14098 

 جا ب =  



 الر�اضيات          مهارا�ي اختبارات 

 

٦ 

 إدارة قياس التحصيل المعر�� 

 
 أ)

 
 ب) 

 
 ج)

 
 د)

 
 

١٩ ( 

Ô‹Ñ—ª^=m_‡_Îgÿ^=håv=Ô·Î≈ÿ^=«È‡=ÑÍÑ¢ Item ID :  13775  

أراد باحث أن يجري دراسة لمستوى طلاب الصف الثا�ي المتوسط �� منطقة الر�اض التعليمية �� الر�اضيات  

طالبًا    ٤٠التعليمية، إذا اختار الباحث فقسم المدارس المتوسطة بحسب المدن والقرى التا�عة لمنطقة الر�اض 

 عشوائيًا من �ل مدينة أو قر�ة. فإن العينة ت�ون: 

 عينة متح��ة  د) منتظمة غ�� متح��ة  ج) طبقية غ�� متح��ة  ب)  عشوائية غ�� متح��ة  أ)

 

٢٠ ( 

  :Item ID إيجاد الاحتمال باستعمال التباديل والتوافيق 

  ٤جولات و يفوز �� المباراة الفر�ق الذي يكسب  ٧تت�ون مباراة إحدى الألعاب الر�اضية ب�ن فر�ق�ن أ ، ب من 

جولات م��ا. إذا �ان ل�ل فر�ق الفرصة نفسها �� الفوز �� �ل جولة، فما احتمال أن تنت�ي المباراة بفوز الفر�ق ب 

 �� أول أر�ع جولات؟ 

 أ)
 

 ب) 
 

 ج)
 

 د)
 

 

 
 

 


